



站内搜索:

搜索

高级搜索

在线投稿



您现在的位置是: [华师新闻网](#) >> [华师要闻](#) >> [我校入选首批上海市干部教育培训高校基地](#)

我校入选首批上海市干部教育培训高校基地

作者: 邹之 日期: 2010年9月14日

日前, 上海市委组织部召开上海市干部教育培训高校基地建设暨干部选学培训工作座谈会, 确定复旦、交大、同济、华东师大、财大、外贸学院、华政等七所高校为上海市干部教育培训高校基地, 对潘海啸等八位老师授予“上海市干部选学培训荣誉教师”称号, 市委常委、组织部部长沈红光出席会议并讲话。我校党委副书记朱民、组织部及心理与认知科学学院相关负责人参加了座谈会, 心理与认知科学学院耿文秀教授代表受表彰教师在座谈会上做了交流发言。

自去年底以来, 我校与复旦大学、上海交通大学等高校被选定为干部自主选学培训试点单位, 具体承担了为期“干部心理素质和心理健康”专题培训任务, 260余名市管局级领导干部自主选择参加了我校的专题培训。校党委高度重视此项工作, 成立了工作领导小组, 党委组织部牵头, 心理与认知科学学院具体承办, 各有关部门积极配合, 并提出了“党委领导, 专家治学, 科学管理”的工作思路以及“积极工作、精心准备、配强队伍、确保质量”的基本原则, 全面设计培训主题和课程, 组织了强大的专家团队作为培训师, 创新教学方式, 取得了良好的培训效果。

上海市干部自主选学培训是上海市委组织部为落实中央和市委关于推进干部自主选学精神, 全面提高领导干部综合素质和能力开展的一项工作, 它突破了传统的“教什么学什么”的培训方式, 受到了广大领导干部的欢迎。我校承办的第三期“干部心理素质和心理健康”专题培训将于11月下旬正式开班。

信息来源: 组织部 编辑: 新闻办

近期新闻热点

- 1 我校教职工捐款近18万元援助“11
- 2 周燕教授获国际健美操教练最高级别
- 3 我校啦啦队在全国啦啦操联赛中获得五
- 4 国际体联终身副主席John Atk
- 5 校健美操队在上海市运会比赛获得六金
- 6 美术学系师生作品将参展首届上海小幅
- 7 刘翔昨晚完美演绎亚运“三连冠”
- 8 曾刚、季浏获国家社科基金重大项目立
- 9 我校发贺信祝贺刘翔110米栏打破亚
- 10 我校召开新一轮“985工程”实施动
- 11 我校两位博士后获中国博士后科学基金
- 12 我校两国家重点实验室顺利通过科技部
- 13 赵梦然同学荣获上海市“中华诵·20
- 14 我校在原子-光子量子操控领域取得重
- 15 49项课题获本年度教育部人文社科科

友情链接

- =校内网站链接=
- =兄弟院校新闻网站=
- =媒体链接=